器iI/经i充排员





€ 国内统一连续出版物号 CN 35-0067 邮发代号33-101

○ 农历癸卯年八月初七_2023年 9月 21日○ 今日8版_星期四○ 第6737期

创新发展"晋江经验"奋力推进中国式现代化晋江实践

重点项目建设忙 跑出发展"加速度"

南翼高新区晋江区域省市级重点项目完成投资超370亿元

季度进入尾声,项目建设迎来拔节生 长的"黄金期"。在泉州南翼国家高新 设快马加鞭,1—8月,完成投资超370 亿元,约完成年度计划投资的90%。

招商引活水,项目"加速度"。近 日,南翼晋江国际芯创港项目部和招 商运营中心建成投用。南翼晋江国 际芯创港范围内的505亩工业用地, 也随之进入开发"提速期",建设架势 全面拉开。

作为泉州南冀国家高新区晋江 区域的引擎项目,南翼晋江国际芯创 港将以新一代信息技术为核心,致力 于发展半导体与集成电路芯片产业, 规划建设世界一流、全国领先的"集 成电路新城"。而该芯创港项目部和 产业招商中心的正式开幕,将更好地 激发场景招商作用,让更多客商"走 进南翼、结缘晋江"

以此为契机,泉州南翼国家高新 区晋江区域发布了首批新赛道招商

经济开发区共11个产业(エ业)园项 目,向海内外广发招商"英雄帖",致 区晋江区域,394个省市级重点项目建 力于培育新赛道、创拓新空间、集聚

一手抓项目招引,一手抓园区建

打桩机繁忙作业,运输车来来往 往。在集成电路产业(エ业)园,投资 达7.55亿元的跑马路、南天南路、檗 谷南路、景观北路等4条道路建设正 有序推进。目前,道路桩机施工进度

这4条道路等级均为城市次干 路,设计车速40km/h,双向四车道,预 计在2024年分批竣工通车。届时,将 架起集成电路产业(エ业)园交通网, 与不远处的泉厦漳城市联盟路串联 成区域发展大动脉。

区域交通将迎变革,优质产业空 间的供给也将迈上新台阶。

一栋栋现代化标准厂房拔地而 起,工人们干劲十足、奋战正酣。走 清单,梳理南冀高新区晋江区域五个 进晋江经济开发区金井园,绿色新材

本报讯(记者许春)随着第三 镇(东石、金井、安海、内坑、英林)和 料产业园标准化厂房项目(一期)跑 天,智能装备制造业项目建设也呈你 米。学校办学规模按60个班、3000 出建设"加速度"。近期,该项目(一 期)将迎来8栋建筑主体结构全线封 顶的喜人成果。

> "拼"字为要,"快"字当头。作为 泉州南翼国家高新区晋江区域新能 源新材料组团的核心项目,金井绿色 新材料产业园标准化厂房项目采取 昼夜施工、两班交叉作业的方式,加 班加点抢进度。

> "项目建设时间紧、任务重,我们 不断加大人力和物力投入,克服了夏 季高温、台风侵袭、工期紧张、任务繁 重等诸多困难,全力以赴拼工期、抓 品质、保安全、促招商,确保项目早落 地、早见效。"该项目负责人介绍,项 目正式开工仅7个月,就建设了8.98 万平方米的优质产业空间。

新材料产业园项目建设热火朝

追我赶态势。

机器轰鸣,大型车辆穿梭往来。 在智能装备制造业(晋江)重点基地 安海园区,恒钛机械配件组装项目、 福泰机械制造项目已开工建设,将助 力智能装备产业链延链、补链、强链。

其中,恒钛机械配件组装项目总 投资2.46亿元,建设总用地面积为 2.8万平方米,主要建筑面积为3.8万 平方米,将建设2栋厂房、1栋综合 楼、1栋门卫室及配套设施。项目投 产后,可年组装机器配件500套。

重点项目建设要算好经济发展 账,更要做好"产城人"深度融合大文

8月底,在东石新区,致远高级中 学项目迎来开工。该项目总投资5亿 元,用地84亩,总建筑面积10万平方 分指挥部综合组负责人表示。

深学争优 敢为争先 实干争效

名学生设置,拟打造一所高起点、高 标准、高品位的国际化民办高中。学 校建成后,将有效缓解晋江市高中学 位紧张的问题,并将成为泉州南翼国 家高新区重点优质教育资源。

新的重大项目,就是新的经济增 长点。在加快现有重点项目建设的 同时,泉州南翼国家高新区晋江区域 涉及的5个镇和经济开发区还新策划 项目88个,计划总投资约211亿元, 将有力激发新一轮发展动能。

"下一步,我们将聚焦关键环节 和堵点难点精准发力,强化用工、用 地、资金、原材料等要素保障,加快推 动招商引资、项目落地,加快泉州南 翼国家高新区晋江区域建设。"泉州 南翼国家高新区建设指挥部晋江市

361°丁伍号 四传亚运火炬



高温持续恍如盛夏 明天夜间风力加大

本报记者 林小杰

昨日,受副热带高压影响,晋江大部分地区的最高 气温达到34℃以上,火热程度如同盛夏。

瑞雪从晋江市气象台了解到,预计未来三天,晋 江市仍受副高稳定控制,气温较高,大部分地区最高 气温仍可达32°C~35℃,闷热感依旧。此外,受弱冷 空气南下影响,明天夜晚起,晋江沿海最大阵风将加 大至6~7级,去海边游玩或滨海作业的朋友要注意安

今天多云转晴,26°C~33℃,沿海西南风2~3级转 东北风3~4级、阵风5级;明天晴,25℃~32℃,沿海东北 风4~5级、阵风6~7级;后天多云转晴,26°C~33℃,沿 海东北风4~5级、阵风6~7级。

全力抓好赛事筹备 更好展示城市风采

国际大体联足球世界杯筹备工作会召开

本报讯(记者 李玲玲)昨日,晋江市市长 王明元主持召开国际大体联足球世界杯筹备工 作会,听取赛事筹备情况汇报,协调解决有关问

据悉,国际大体联足球世界杯是国际大 体联重点培育的世界顶级大学生足球赛事。 2019年,晋江已成功举办了首届国际大体联 足球世界杯。第二届国际大体联足球世界杯 将于10月21日-31日在晋江举办。届时, 将有16支男队、8支女队参与决赛。其中,河 海大学男足、北京师范大学女足将代表中国

王明元指出,目前赛事筹备工作已进入倒 计时阶段。要强化专班细调度,清单化逐项落 实,确保赛前、赛中、赛后各事项落到实处;要热 情周到优服务,按照专业规范要求,提供热情细 致服务,全力做好各项赛事保障工作;要形成合 力保安全,聚焦人员、建筑、场地、消防、交通、食 品等安全领域重点,备好做足应对预案,确保赛 事举办万无一失;要提升环境树形象,牢固树立 "主人翁"意识,加强部门协同联动,组织开展环 境专项整治行动,确保城市形象得到良好展示; 要营造氛围广宣传,加快制定宣传方案,集中火 力,立体化、多渠道强化宣传,营造浓厚赛事氛 围;要融合运作促发展,加强赛事运作能力,策 划开展促销活动,打造更多消费场景,助推拉动 文旅经济、文旅消费。

晋江市领导潘子良、吴尊意参加会议。



本报记者 董严军 摄

育经验、制作工艺等。

在晋江,不少"新农人"正在探索农业发展新路径。图为在晋江安海鸿江盆景植物园,园主吴明选正通过直播介绍盆景,分享盆景培

叶显中:"筑梦"绿茵场

本报记者 王云霏 张晋福



近日,"创新发展'晋江经验',晋江民营企 业家重返北大问道之旅"活动在北京大学举 行。作为驻晋异地商会企业家代表,福建省四 川达州商会会长、安吉纳品牌创始人叶显中参 加了此次活动。

走进金秋美丽的燕园,重温晋江企业家的 问道足迹,叶显中倍感振奋。自2004年来到 晋江后,叶显中深耕足球领域,专注装备设计 与研发,事业版图不断扩大。他坦言,正因晋 江这片民营经济热土的滋养,他的创业梦、品 牌梦才得以腾飞。

4年沉淀"寻梦"晋江

1996年,初出茅庐的叶显中远赴广东,进 入一家台资体育用品企业,从最基础的工作做

起,在每一个部门轮岗。裁断、针车、成型、品 管、技术培训……叶显中熟悉了制鞋的所有流 程。其中,他最感兴趣的是成型。"成型是制鞋 的核心程序,手工操作较多,要求比较精细。这 个工序的品质、效率,基本上可以决定成品鞋的 质感。"从那时起,叶显中就怀着一颗匠心,对工 艺和细节孜孜以求

经过几年的不懈努力,叶显中晋升为高级 管理人员。2000年,一次偶然的机会,他和客户 来晋江考察市场。"完全超乎我的想象,不夸张地 说,晋江为我打开了新世界的大门。"23年过去 了,叶显中仍记得初到晋江时所体会到的震撼。

"当时,陈埭几乎遍地是工厂,家家都在从 事制鞋相关的生产。尽管有些小厂只有几十名 工人,但工厂门口载货的三轮车、小货车不停地 来往穿梭……"叶显中印象最深的是晋江产业 欣欣向荣、中小企业遍地开花的景象,以及晋江 商人勤恳打拼的精神。

眼前的一切,让叶显中确定,晋江是一方适 合干事立业的热土。"这里的鞋材一应俱全,整 条产业链配套十分完善,已经形成非常好的集 聚效应。"当时,他便暗下决心,先努力沉淀自 己,未来一定要到商机无限的晋江发展事业。

时机很快就到来了。2004年,随着大量的 科技产业进驻广东,劳动密集型产业的发展遇 到了瓶颈。为了寻求更大的发展空间,叶显中 孤身来到晋江,并在侨乡人才网发布了求职信 息。因为有着丰富的管理经验,他顺利应聘到 一家知名鞋服企业担任外贸部经理

(下转4版)

记者手记

共同成长

埭镇的办公室,映入眼帘的是 一双双足球鞋和各式各样的 产场景清晰可见……

"就是这双足球鞋,随着 墨西哥足球队征战卡塔尔世 感受到求知若渴的精神。诚 界杯。""这块材料是我们 自主研发的成果之一,在 功能性上取得了极大突 破。"……叶显中如数家珍 地介绍着,眼睛里闪烁着 热爱与赤诚。

在晋江创业的近20 年里,叶显中也成为晋江 发展的见证者和受益者。 他说,企业的健康发展离 不开晋江扎实的产业基础 和优质的营商环境。

"共同成长"是叶显中 事业发展中的一个重要标 签。作为福建省四川达州 商会会长,他带领众多达

走进叶显中位于晋江陈 州籍商人合作交流、抱团发 如此次参加"创新发展'晋江

在叶显中身上,始终能 展注入新的活力。

座城市共同成长。

展……"来了就是晋江人", 经验',晋江民营企业家重返 他已经将自己的家庭、事业 北大问道之旅"活动,叶显中 鞋材;办公桌上有一块显示 与晋江紧紧连结在一起,更 期待学习新理念、新方法,与 屏,安吉纳四川工厂的车间生 立志带领更多新晋江人与这 晋江优秀民营企业家共同进 步,共同为晋江的新一轮发

本报记者 王云霏

晋江市人才工作创新案例 获评全国优秀案例

本报讯(记者 李玲玲)记者昨日从晋江市委人 才办获悉,晋江选送的《福建晋江人力资本公司:国有 人才集团的县域实践》在2023年(第六届)全国人才工 作创新案例征集评选活动中获评优秀案例。

据悉,该项征集活动自启动以来,得到各地组织人 社部门、广大企事业单位的积极响应,共收到全国29 个省(区、市)来稿近1900篇。经严格评选,评出组织 奖12个、最佳案例30篇、优秀案例90篇。

据悉,晋江人力资本有限公司围绕城市功能定位 和产业发展需求,立足服务中心大局,突出人力资源公 共服务、人才资源配置、人才生态服务等重要职能,有 效整合分散的各类人才资源,系统重塑市场化人才工 作模式,助力优化人才发展生态。

英林镇第二届泳装嘉年华 28日至30日举办

本报讯(记者 王昆火 通讯员 许筠钰)为助力 英林镇泳装产业发展,晋江英林镇泳装时尚小镇第 二届泳装嘉年华将于28日至30日在湖尾村举办。 海鲜美食节、古厝泳装秀、山海乐章・中秋音乐会、赶 小海、摄影展、航模表演、产能对接会、泳装产业论 坛、设计大赛启动仪式等11项活动将精彩举行,为海 内外乡亲和五湖四海宾朋呈现一场极具特色的"文 旅体产大餐"

据介绍,本届泳装嘉年华活动首次将古厝文化与 时尚秀场结合,古厝泳装秀既彰显英林古厝文化,又 推介英林产业优势;海鲜美食节集结海鲜美食店、大 排档等30个商家,让您品尝湖尾海鲜、特色美食和风 味小吃;山海乐章·中秋音乐会从"传统节庆+滨海新 潮文化"入手,为大家奉上一场文化、时尚、新潮的中 秋音乐会;赶小海将为大家提供捡螺、拾贝、捕蟹、捉 鱼等体验……目前,各项活动正在有条不紊地筹备

据悉,被誉为"泳装名镇"的英林镇于2016年4月 17日成立晋江市泳装产业协会,现有会员企业300多 家、2022年规上企业67家,产值427.41亿元。素有"赶 海妙境 醉鲜湖尾"之称的湖尾村,近年来围绕滨海旅 游、乡村景观、海鲜餐饮三大特色,打造了吃、喝、玩、 乐、住多位一体的乡村旅游休闲区,同时保留着闽南古 大厝50栋、祠堂1栋、家庙和宫庙各8栋。

福建省晋江新佳园控股有限公司9月拍卖公告

福建省晋江新佳园控股有限公司委托泉州市晋兴拍卖 有限公司拍卖一批安置剩余房源,定于2023年9月29日(星 期五)上午9:30在晋兴拍卖厅(晋江市和平中路华泰大厦7 楼D室)公开拍卖。

拍卖住宅:1.洪仑花园小区6套;2.华林新豪园1套;3. 锦峰小区1套;4.锦华小区1套;5.锦绣苑3套;6.莲花小区 19套;7.梅桂园5套;8.福谐小区14套;9.瑶东小区23套。

竞买条件:符合晋江市购房条件的意向竞买者应于 2023年9月28日17时前向我公司提交有效身份证明材料办 理竞买手续、交纳保证金(须提前到账,汇款时需备注安置 房拍卖,拍多套必须逐笔分多次转账),套房每套5万元。(户 名:泉州市晋兴拍卖有限公司;账号:9070229010010000073601; 开户行:泉州农村商业银行股份有限公司晋江市支行)。

注:买受人必须在拍卖成交之日起两个月内把成交价款全 额缴至委托方指定账户,方可办理交房手续

面积、起拍价等请关注微信公众号: 晋江城建""泉州市晋兴拍卖有限公司"

看样时间、地址:9月19日至9月28日 上午9:00至12:00,下午3:00至5:00,请意向 竞买者自行前往标的物所在地自行看样,非 看房时间段不得前往。请参与看房人员按 照小区管理要求配合做好登记工作。

联系电话:0595-85680555 13506083662 17705051114 报名地址:晋江市和平中路华泰大厦 7楼D、E。



编辑_苏明明 设计_李江龙 校对_严学锦

新闻热线:0595-82003110 广告热线:0595-82005188 发行热线:0595-82009828 本报常年法律顾问:福建天衡联合(泉州)律师事务所律师 汪卫东

版权声明:福建日报报业集团拥有晋江经济报采编人员所创作作品之版权,未经报业集团书面授权,不得转载、摘编或以其他方式使用和传播。 省新闻道德委举报电话:0591-87275327